«Edoapupoopevn YOpUALKA»

Aoknon 1
Avolktol Aywyol

NevBeplwtng Mewpylog
TuRua Mnxovikwv MeptBaAiovtoc
Navenotnuo Matpwv
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Aoknon 1

Na uTtoAoyLOTOUV Ta YEWUETPLKA Xapaktnplotka (A, P, B, R,, D,) kat to €idog tng
PONC oToV aywyo tpamelosldouc SLATOMAC TOU MAPAKATW OXAUOTOC, UE KAlon
npovwyv z = 1. To faBo¢ poric otov aywyo €ivaty = 1,45 m, evw n mapoxn n onoia
uetadpepetat elvat Q = 6 m3/s. To KvnUatiko Ewdec Tou vepou sivatv=1,1 x 10°
m?2/s.
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Aoknon 1
NOon

Tl YEWUETPLKA XOPOKTNPLOTLKA TOU aywyoUl urtoAoyilovtal pe Bdon toug TUTIOUC
ylo tparmelosldn dtatoun:

Enudpaveila

A=(b+zy)y= A=(2,6+1-1,45)1,45= | A=5,8725 m’

Bpeyxouevn NepLUETPOC

P=b+2yJ1+72 = P=2,6+2-145V1+1° = |P=6,701 m

NAdatoc Poncg

B=b+2zy=B=2,6+2-1-1,45=|B=55m
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YS&pauAikn AKtiva

A _  58725m’

R ==—=R

P " 6,701m

YSpauAko BaBocg

A ~ 5,8725m’

Dh:E: Dh

55m

Aoknon 1
NOon
— |R, =0,876 m
—=|D, =1,068 m

AdouU umoloyloape T XOPOKTNPLOTIKA TOU aywyouU, TPETEL VA UTTOAOYLOOUE TNV
TOXUTNTA £TOL WOTE VA UITOPOUE VA XOPAKTNPLOOU LE TN pon).
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Aoknon 1
NOon
Toayutnta Ponc

v=__y__5°m :
A 5.8725m

3

=V =1,021m/s

AplOuoc Reynolds
V-4R 1,021-4-0,876
= = Re =

Re . Re = 3252349
v 1,1-10
ApOuoc Froude
Fre—Y - 52021  [E o315
[oD, /9,811,068

Apa pe Baon TIc TIHEC Twv aplBuwv Reynolds kat Froude, pmopoupe va moU e OtTL
n pon ivol tupPBwéng Kol UTTOKPLOLUN.




